

新聞稿



(香港,二零一六年六月三日) - **聯康生物科技集團有限公司**(「聯康生物科技」或「集團」;股份代號: 0690)宣佈新版企業網站(http://www.uni-bioscience.com)以及全新的微信公眾號正式啓用。

新版企業網站不僅包含更全面的集團資訊及顯著提升用戶體驗,而且能讓客戶與投資者緊貼集團的重大決策及未來發展動向。新版網站增加了互動元素而且容易使用,除了界面設計更美觀、瀏覽方式更簡便外,清晰而有條理的信息分佈及全面的信息涵蓋能更有效傳遞企業資訊。其中,新增的「業務範圍」分頁羅列了已上市產品的詳細資料、其他研發項目的進展,以及合作夥伴的資訊,提升了集團運作的透明度;「投資者」分頁提供了主要財務及業務數據的分析工具,並且建立了「投資者日誌」讓用戶得知集團即將舉行或參與的活動。此外,用戶也能使用「電子訂閱中心」選擇透過電郵收取集團發佈的資料,如年報、中期報告及公告等,得悉集團最新的發展。

聯康生物科技全新的微信公眾號是一個已經獲得認證的集團投資者關係微信平台。用戶不僅可通過「聯康動態」獲得集團的最新資訊,新設的「股價信息」及「投資者活動」頁面更能讓用戶得悉集團股價走勢及投資者會議的安排,讓集團通過手機與投資者及其他用戶隨時隨地保持緊密聯繫。

聯康生物科技執行董事梁國龍先生表示:「過去兩年,聯康生物科技致力提升企業文化及業務營運的水平, 以達到與國際市場接軌的目標,而新版網站及全新微信公眾號正是我們對外界展示集團全新形象的重要舉措,同時彰顯我們推廣『心創造·新醫藥』的企業精神。」

關於聯康生物科技集團有限公司(聯交所代號:0690)

聯康生物科技集團有限公司主要從事藥品研發、製造及分銷之業務。集團研發中心位於中國東莞,備有整套系統,用於研發基因工程藥品,並設有一個合乎國家食品藥品監督管理總局要求的實驗廠房檢測基地。集團亦分別於北京及深圳各設有一個符合最新藥品生產質量管理規範(cGMP)的生產基地。集團專注為糖尿病、眼科及皮膚科研發嶄新的治療方法。

新聞垂詢:

縱橫財經公關顧問有限公司

吳慧怡電話: +852 2864 4831電郵: veron.ng@sprg.com.hk劉若琪電話: +852 2864 4805電郵: angelus.lau@sprg.com.hk李卓樺電話: +852 2864 4862電郵: phoebe.li@sprg.com.hk

傳真: +852 2527 1196

WeChat ID: Unibio-IR

心 創 造 新 醫 藥 LEADING GENUINE INNOVATION

